

## PROGRAM

MILAN NOVÁK: **SPIEVAJÚCE MANDARÍNKY**

VĚROSLAV NEUMANN: **DĚTSKÝ SVÁTEK**

JÁN SMOLKA: **TURECKÝ MED**

ANTONÍN DVOŘÁK: **PRSTEN**

FRANZ SCHUBERT: **AVE MARIA**

KIMBER BEX: **AVE MARIA**

DEBORAH LUTZ: **AVE MARIA**

TIERRY MACHUEL: **KYRIE**

G.F. HANDEL: **HALLELUJA**

MIROSLAV RAICHL: **TANCUJ, TANCUJ**

MIROSLAV RAICHL: **MILÁ MOJA**

GIULIO CACCINI: **AVE MARIA**

COHEN: **HALLELUJAH**

MARC SCHAIMAN: **HAIL HOLY QUIN**

G. GROSSLER: **O HAPPY DAY**

Združené detské spevácke zbory **Pro Musica ~ Magnólia** pôsobia pri ZUŠ v Michalovciach a ZUŠ v Sobranceiach. V oboch kolektívoch spieva cca 140 detí vo veku od 5 do 17 rokov.

Detské spevácke zbory účinkovali na koncertoch, festivaloch a súťažiach nielen na Slovensku, ale aj vo viacerých štátoch Európy a v zámorí ~ v Belgicku, Veľkej Británii, Turecku, Švajčiarsku, Španielsku, Holandsku, Grécku, Juhoslávii, Taliansku, Vatikáne, Poľsku, Ukrajine, Maďarsku, Česku, Fínsku, Francúzsku a na opakovanom turné v 13 štátoch Mexika.

Na svojom konte majú spolu 18 zlatých, 10 strieborných a 4 bronzové medaily z domácich a svetových súťaží. Najviac si zbory vážia dvojnásobné víťazstvo na medzinárodnej súťaži v Olomouci, 1.a 3. cenu zo svetovej súťaže v Anglicku, 1.cenu CUM LAUDE z Neerpeltu v Belgicku a najčerstvejšiu trofej 3. Cenu zo svetovej súťaže z Tours vo Francúzsku.

V roku 1992 zbor Magnólia nahral audiokazetu Vianoce s Magnóliou a v roku 2000 CD Rusadle. V roku 2010 vydavateľstvo Hevhetia obom zborom vydalo spoločné CD pod názvom Na lúke.

**DSZ Magnólia** získal počas svojej existencie za svoju prácu celý rad ocenení:

Cenu primátora mesta Sobrance, Cenu mesta Sobrance, Cenu predsedu Matice Slovenskej, Cenu prednostu krajského úradu, Cenu generálneho riaditeľa Národného osvetového centra, Cenu Košického samosprávneho kraja.

**DSZ Pro Musica** v roku 2003 nahral hymnu mesta Michalovce. O dva roky neskôr mu udelilo mestské zastupiteľstvo Cenu mesta Michalovce. V rokoch 2004 a 2006 minister školstva SR udelil zboru Diplom za vzornú reprezentáciu v zahraničí.

**DSZ Pro Musica** a **Magnólia** spolupracujú so Štátnou filharmóniou v Košiciach, Slovenským rozhlasom v Bratislave a Štátnym divadlom v Košiciach.

Umelecká vedúca a dirigentka oboch zborov je :

**Viera Džoganová.**

Klaviristami zborov sú :

**Magdaléna Mirossayová**

**Ján Skyba.**

Asistentka dirigenta a moderátorka koncertu je:

**Mária Šabáková.**

Základná umelecká škola Trebišov

# KONCERT

detského speváckeho zboru

**PRO MUSICA – MAGNÓLIA**



**21. november 2014**

**16.30 hod.**

Koncertná sála ZUŠ